

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

<b>Název práce:</b>	Verifikace odporužení tlustých ocelových plechů
<b>Jméno autora:</b>	Michaela Broumová
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta strojní (FS)
<b>Katedra/ústav:</b>	Ústav strojírenské technologie
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Lukáš Chrástanský
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	U12133

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b>	Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce: Z hlediska velice aktuální problematiky odporužení, která stále není dostatečně prozkoumána a s ohledem na obtížnost predikce odporužení pro různé aplikace v plošném tváření, hodnotím práci jako náročnější.
<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b> Posudte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků. Práce je splněna v plném rozsahu. Studentka se zabývala i dalším experimentem nad rámec zadání, pro verifikaci simulačního softwaru na další materiál.

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b> Posudte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posudte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce. Studentka byla po celou dobu řešení práce velmi aktivní, vždy dorazila na dohodnuté termíny konzultací a po krátkém zapracování sama zvládala práci na experimentu.
---	---

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b> Posudte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe. Z důvodu velice úzké problematiky, která je v rámci studia rozebírána pouze okrajově, studentka prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou a podklady, které následně do práce zapracovala.
-----------------------	---

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>B - velmi dobře</b> Posudte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posudte typografickou a jazykovou stránku. Po formální stránce nemám velké výhrady. Formát a grafická úroveň je v pořádku, z důvodu přítomnosti několika málo překlepů hodnotím velmi dobře.
---	---

<b>Vyběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b> Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posudte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami. Zde nemám žádné výhrady. V rámci bakalářské práce, studentka zvládla práci se zdroji výborně.
--	---

<b>Další komentáře a hodnocení</b>	Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. Nemám další komentáře.
------------------------------------	---

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

*Z důvodu aspektů shrnutých výše, kde nejvíce oceňuji aktivitu studentky v kombinaci s odbornou úrovní práce, nemám k práci žádné výhrady, které by degradovaly výslednou klasifikaci.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 13.6.2018

Podpis:

